



## **В Оренбургском районе местная жительница обвиняется в гибели своей малолетней дочери**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено предварительное следствие в отношении 34-летней жительницы села Нижняя Павловка. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, вечером 23 ноября 2017 года обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения, возвращалась домой в село Нижняя Павловка с левого берега водоема, решила перейти реку Донгуз вброд совместно со своей 2-летней дочерью. Женщина не удержала равновесие и упала вместе с ребенком в воду. Мать смогла выбраться, однако ребенок погиб.

Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы смерть малышки наступила в результате утопления в воде. В ходе предварительного следствия обвиняемая свою вину признала.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Следователями установлены обстоятельства, способствующие совершению преступления, в связи с ненадлежащим исполнением своих должностных обязанностей сотрудниками органов профилактики, которые не принимали необходимых мер, предусмотренных Законом, что способствовало совершению преступления. Следствием в адрес органов внутренних дел района и органов местного самоуправления внесены представления в порядке ч. 2 ст. 158 УПК РФ об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступлений.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело расследовано Оренбургским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области.

01 Марта 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1206341>